الأسم: ............                           الصَّف: ...........

1) أكمل المعلومات الناقصة:
1.هُويةُ الطائِر: ____________
2.أسم الطائِر: _____________
3.ذَكَر الطائِر: _____________
4.طَريقَةُ التَكاثُر: ____________
5.مَكانِ العَيش: _____________
6.لَونْ الذَكَرُ: ______________
7.غِذاءهُ: ________________
8.عَدّوَهُ: _________________
9.صَوتَهُ: _________________
10.لَونْ الأُنثى: ________________

2) حَّول الجُمل التالية مِنْ  المؤنث المُذَكَّر:

1.النعامةُ أَكبَرُ طائِر حَيٍ, فَقَد يَصِلُ ارتَفاعُها إلى 2م ونِصّف المِتر.
________________________________________________________________________.

2.لا تَستَطيع طُيور النَعام الطَيَرانُ, لأن جِناحَيها قَصِيران.
_________________________________________________________________________.
3.ولكنها مشهورةٌ بسُرعَتِها الفائقةُ في الجَري.
________________________________________________________________________.



3.حِّل التمرين الآتي كما يجب:
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